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INFORMATION LITERACY IN THE CONTEXT OF LIFELONG LEARNING

CULTURA INFORMAŢIEI ÎN CONTEXTUL ÎNVĂŢĂRII 
PE TOT PARCURSUL VIEŢII

Elizaveta VEDEAN, Aliona OTGON

Abstract: This article reveals the role and the place of the university libraries in the 
lifelong learning process through formal and informal education. 

The library is positioned as an institution that offers opportunities for 
lifelong learning not only by providing access to information resources but also by 
cultivating the skills to find, evaluate, analyze and synthesize information. In this 
context, increases  the importance of training the beneficiaries in order to form the 
information component of the professional culture. Thus, the graduate is prepared 
not only professionally but also informationally  for lifelong learning, making    him / 
her competitive on the labor market.

The article also reflects the results of the survey, which reveals the beneficiaries' 
opinion regarding the Information Culture classes, organized by the Medical Scientific 
Library SUMPh "Nicolae Testemitanu".
Keywords: university libraries, lifelong learning, access to information resources, 
information  literacy

 „Oricine renunţă să înveţe este bătrân,        
chiar dacă are 20 sau 80 de ani.  
Oricine continuă să înveţe rămâne tânăr. 
Cel mai important lucru în viaţă este să-ţi 
păstrezi propria minte tânără.”

 Henry Ford

 Societatea modernă este  identificată de specialiști ca  societatea  cunoaşterii 
care reprezintă cea mai înaltă treaptă de dezvoltare a societății informaționale. 
Resursa de bază a acestei societăți o constituie informația și cunoștințele. 
Conform politicii informaționale UNESCO, rolul principal în această societate 
îi revine individului. Anume individul este cel care utilizează, generează și 
aplică informația în vederea dezvoltării tuturor aspectelor vieții sociale. Astfel, 
specialistul modern trebuie să posede cunoștințe, abilități de lucru cu informația 
și aplicarea ei creativă pentru a fi adaptat și competitiv pe parcursul vieții. În acest 
scop se impune schimbarea paradigmei de socializare și, respectiv, a sistemului de 
educație, aplicându-se strategia învățării pe  parcursul vieții.

 Învățarea pe parcursul vieții prevede  două finalități: adaptarea individului 
la schimbarea complexă și dezvoltarea durabilă a societății. Procesul  de adaptare 
se realizează în cadrul procesului de instruire și presupune formarea, apoi 
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dezvoltarea competențelor de bază și complementare specifice domeniului ales 
precum și competențe sociale și civice. Orice proces cognitiv, indiferent  de forma 
se bazează pe  utilizarea informației. Deci resursele informaționale concentrate în 
biblioteci reprezintă un  mediu favorabil pentru instruirea pe parcursul întregii 
vieți. 

Dar, de rând cu funcția informațională, bibliotecilor le este caracteristică 
și funcția educațională esența căreia constă în cultivarea abilităților de regăsire, 
evaluare și  transformare  a informației în cunoștințe. Aceste abilități specifice  unui 
individ  formează componenta informațională a culturii profesionale  a acestuia.   
În contextul societății cunoașterii importanța acestei componente crește și în mare 
parte determină calitatea culturii profesionale.

La moment, învăţarea pe tot parcursul vieţii ia  forme diferite și se  desfăşoară 
atât în cadrul, cât şi în afara sistemelor tradiţionale de educaţie.  

Cultura educaţiei în Republica Moldova este abordată la nivel naţional. 
Respectiv în Codul Educaţiei din 2014,  art. 11, se menţionează:  educaţia are ca 
finalitate principală formarea unui caracter integru şi dezvoltarea unui sistem 
de competenţe care include cunoştinţe, abilităţi, atitudini şi valori ce permit 
participarea activă a individului la viaţa socială şi economică. Biblioteca Ştiinţifică 
Medicală este una din subdiviziunile de bază ale Universităţii de Stat de Medicină şi 
Farmacie „Nicolae Testemiţanu” şi reprezintă un centru specializat de informare şi 
documentare în domeniul medicinii şi farmaceuticii. Aceasta are drept scop crearea 
unui sistem de informare medicală şi formarea abilităţilor de utilizare a resurselor 
informaţionale, pentru servirea infodocumentară a studenţilor, rezidenţilor, 
cadrelor didactice, cercetătorilor, medicilor etc. În prezent la Universitatea de 
Stat de Medicină şi Farmacie „Nicolae Testemiţanu” îşi fac studiile circa 6000 de 
studenți şi  peste 1200 de rezidenți din Republica Moldova și din alte 38 de țări 
ale lumii. Potenţialul uman al universităţii îl constituie 1150 de cadre profesoral-
didactice și științifice, dintre care: 559 de doctori în științe, 166 de doctori habilitați, 
14 academicieni și membri corespondenți ai Academiei de Științe a Moldovei și 
un membru de onoare al AȘM. Anual aproximativ 6000 de medici beneficiază 
de educaţie medicală continuă. Timp de 72 de ani, peste 42 de mii de medici și 
farmaciști au absolvit  USMF “Nicolae Testemiţanu”. Dat fiind faptul că BŞM este 
cea mai mare bibliotecă specializată în domeniul medicinii din Republica Moldova 
şi deţine cele mai recente şi necesare resurse informaţionale ea deserveşte întreaga 
comunitate medicală din Republica Moldova. Direcţia prioritară de activitate 
a Bibliotecii Ştiinţifice Medicale este acoperirea informaţională a proceselor de 
educaţie, cercetare şi practică medicală atât prin achiziţii de publicaţii, cât şi prin 
utilizarea posibilităţilor oferite de tehnologiile moderne. Unul din obiectivele de 
bază ale Bibliotecii constituie instruirea utilizatorilor, în scopul formării culturii 
informaţiei a acestora. Necesitatea formări culturii informaţiei a devenit importantă 
datorită dezvoltării vertiginoase a tehnologiilor şi resurselor informaţionale. 
Astăzi nu mai există tineri care nu posedă cunoştinţe elementare de utilizare a 
tehnologiilor informaţionale de bază: de a expedia un mesaj, a naviga pe Internet, 
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a comunica pe reţelele de socializare etc. Rolul bibliotecilor este de a forma o 
cultură a informaţiilor şi utilizării ei în scopul dezvoltării profesionale. 

În conformitate cu Hotărârea nr. 1/9 din 8.11.2002 a Colegiului 
Ministerului Educaţiei care a recomandat introducerea Cursului „Bazele Culturii 
Informaţionale” în procesul educaţional al instituţiilor de învăţământ superior 
din RM, USMF „Nicolae Testemiţanu” a inclus în planul de studii, încă din a. 
2009, Cursul Bazele Culturii Informaţiei – 30 ore academice. În a. 2017 a fost 
elaborat Curriculumul disciplinar pentru cursul BCI. Cursul prevede: orientarea 
utilizatorilor în spaţiile Bibliotecii; prezentarea serviciilor informaţionale prestate 
de BŞM; dezvoltarea deprinderilor de cercetare bibliografică; utilizarea resurselor 
informaţionale ale Bibliotecii (catalogul electronic, Repozitoriul instituţional, 
Biblioteca Electronică Didactică); utilizarea bazelor de date medicale abonate şi a 
celor în acces deschis; metode de citare şi de prezentare a referinţelor bibliografice 
în articole ştiinţifice etc. În rezultatul acestui curs studenţii au obţinut abilităţi de 
cercetare bibliografică, de regăsire, selectare, evaluare şi utilizare a informaţiei. De 
asemenea au fost elaborate ghiduri de resurse informaţionale  pentru specialităţile 
Optometrie şi Asistență medicală generală, ca suport informaţional pentru 
programul de studiu. Cursul conţine 10 ore teoretice şi 20 ore practice.

După audierea cursului studenţii susţin un colocviu. Cursul Bazele Culturii 
Informaţiei este concentrat pe atingerea următoarelor obiective: familiarizarea 
utilizatorilor cu serviciile şi produsele de bază ale Bibliotecii, condiţiile de acces la 
resursele informaţionale, formarea abilităţilor de regăsire şi utilizare a informaţiilor  
dezvoltarea abilităţilor de utilizare a tehnologiilor informaţionale. 

Din cele relatate mai sus rezultă că, cultura informaţiei reprezintă un set 
de abilităţi şi deprinderi, care pot fi învăţate pe parcursul întregii vieţi. Hermina 
Anghelescu, nume cunoscut în domeniul biblioteconomiei, în cadrul unei 
întruniri profesionale spunea: „Cultura informaţiei presupune formarea unui 
ansamblu de cunoştinţe teoretice şi abilităţi practice care permit identificarea unei 
nevoi informaţionale, urmată de localizarea, evaluarea şi utilizarea informaţiei 
găsite, într-un demers de rezolvare a unei probleme, de găsire a unui răspuns 
şi de comunicare a informaţiei regăsite şi prelucrate, printr-un produs nou, cu 
valoare adăugată”.  Învăţarea pe tot parcursul vieţii este un proces continuu de 
oportunităţi flexibile de învăţare, corelând învăţarea şi competenţele dobândite 
în instituţiile formale cu dezvoltarea competenţelor în contexte non-formale şi 
informale, în special la locul de muncă. Acesta reflectă un concept de învăţare 
neîntreruptă, oricând şi oriunde. Oamenii trebuie să îşi actualizeze cunoştinţele 
şi competenţele, ca indivizi, cetăţeni şi angajaţi. Acest lucru este esenţial pentru a 
sprijini competitivitatea în contextul unei economii globale a cunoaşterii bazată 
pe tehnologie şi pentru a promova integrarea socială şi participarea la o societate 
democratică. Spre deosebire de cultura informaţiei, învăţarea de-a lungul întregii 
vieţi constituie o deprindere, care trebuie cultivată. Învăţarea pe tot parcursul vieţii 
se realizează în contexte de învăţare formale, nonformale şi informale. Învăţarea pe 
tot parcursul vieţii se centrează pe formarea şi dezvoltarea competenţelor – cheie 
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şi a competenţelor specifice unui domeniu, unei calificări sau  unei specialităţi. 
Astfel în afara Cursului Bazele Culturii Informaţiei BŞM organizează diverse 
activităţi de informare: cursuri de instruire individuală şi în grup, mese rotunde, 
seminare, traininguri, zile de informare, zile ale specialistului etc. În luna aprilie 
2018, în cadrul Proiectului „NORTH CAROLINA - MOLDOVAN LIBRARY 
PARTNERSHIP” au fost organizate cursuri de instruire cu privire la accesarea 
bazelor de date: „STAT! Ref Resources”, „Patient Cancer Library” pentru toate 
categoriile de beneficiari ai bibliotecii.

În 2017, Biblioteca Științifică Medicală a organizat trainingul „Autoarhiva-
rea publicațiilor științifice medicale în Repozitoriul Instituțional în științe medica-
le al USMF „Nicolae Testemițanu” la Centrul Universitar de Reabilitare Medicală  a 
IP USMF “Nicolae Testemițanu”. Grupul țintă l-au constituit colaboratorii Catedrei 
de reabilitare medicală, medicină fizică și terapie manuală. 

Biblioteca Științifică Medicală a IP USMF „Nicolae Testemițanu” are o 
colaborare fructuoasă cu Agenția de Stat pentru Proprietatea Intelectuală a 
Republicii Moldova. În urma acestei colaborări sistematic se organizează diferite 
activități (seminare, mese rotunde, expoziții, etc.) în scopul ridicării nivelului 
de informare și de sensibilizare a utilizatorilor privind necesitatea protecției, 
valorificării și respectării drepturilor proprietății intelectuale. La 29 aprilie, 2015 
a fost organizată o masă rotundă pentru utilizatori cu genericul  „Beneficiarii 
drepturilor de autor între limitele protecției legale și asigurarea accesului la 
informație”. La activitate au fost prezenți studenți, masteranzi, rezidenți, doctoranzi 
și cadre didactice de la USMF „Nicolae Testemițanu”.

La 25 martie 2015, Biblioteca Ştiinţifică Medicală în colaborare cu 
Compania  Scientific Knowledge Services a organizat trainingul "Utilizarea Bazei 
de date Springer", în calitate de formator fiind invitat Daniel Lungu, reprezentant 
al companiei. La training au participat 60 persoane, printre care cercetători 
științifici, asistenți universitari, laboranți superiori, doctoranzi, medici rezidenți ce 
activează în diverse specializări din domeniul medicinii și bibliotecari din cadrul 
BȘM. Trainingul a urmărit drept scop informarea comunității medicale din RM 
atât despre accesul la  baza de date Springer cât și modul de accesare și utilizare a 
acesteia.

„Competenţele informaţionale constituie factorul cheie în educaţia pe 
parcursul întregii vieţi. Acestea sunt primul pas pe calea realizării scopurilor 
educaţionale. Cetăţenii trebuie să-şi dezvolte competenţele lor informaţionale 
de-a lungul întregii vieţi, dar mai ales, în anii de studii şi bibliotecarii, ca membri 
ai comunităţii educaţionale şi specialişti în domeniul activităţii cu informaţia, 
trebuie să înveţe să joace rolul principal în asigurarea culturii informaţiei” 
spunea renumitul specialist mexican în domeniul ştiinţelor informării  Jesus Lau. 
Astfel bibliotecarii şi specialiştii din domeniul informaţiei trebuie să contribuie 
multilateral la elaborarea programelor şi la organizarea manifestărilor dedicate 
formării culturii informaţiei, dar pentru aceasta, ei înşişi trebuie să înveţe pe par-
cursul întregii vieţi, să-şi formeze abilităţile necesare pentru a instrui utilizatorii 
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care vin la bibliotecă. Datorită  realizării cu succes a Proiectului Tempus „Modern 
Information Services for Study Quality”, scopul căruia a fost îmbunătățirea calității 
studiilor superioare în Republica Moldova, inclusiv și a celor medicale, s-a făcut 
un salt considerabil în susținerea procesului de e-learning, a celui de instruire și 
cercetare științifică, promovarea culturii informației pentru a asigura utilizarea 
eficientă a resurselor informaționale naționale și internaționale și de a spori 
eficiența procesului de instruire și cercetare. În cadrul proiectului au fost propuse 
diferite forme şi metode de îmbunătăţire a culturii informaţiei pentru utilizatori, 
una dintre care fiind instruirea bibliotecarilor (formatorilor) şi prestarea serviciilor 
informaţionale. În acest context în cadrul proiectului, în 2016 au fost organizate 
sesiuni de training WP3 Cultura Informaţiei, Campania de formare a formatorilor 
privind Cultura Informaţiei etc. Participanţii la aceste instruiri au beneficiat de 
prezentări în PowerPoint, traininguri, exerciţii practice, sesiuni de căutare conform 
programului stabilit, după care urma ca aceştia să instruiască bibliotecarii din 
bibliotecile în care activează. Astfel la 13 februarie 2018,  colaboratorii Bibliotecii 
Științifice Medicale a USMF „Nicolae Testemițanu"  au participat în calitate de 
formatori la atelierul profesional, care s-a desfășurat la  Biblioteca Națională a 
Republicii Moldova, în incinta Centrului de formare profesională continuă în 
biblioteconomie și științe ale informării.

Preocupaţi de calitatea predării cursului Cultura Informației, a fost elaborat 
un chestionar cu scopul de a evalua gradul de cunoaștere și înţelegere a concep-
tului Cultura Informaţiei de către utilizatorii  BȘM. Chestionarul a fost alcătuit 
din 14 itemi cu alegeri multiple la care utilizatorii trebuiau să selecteze răspunsul 
care corespunde opţiunii lor. Totodată în chestionar au fost incluse și întrebări 
deschise/solicitare de sugestii. Pentru studiu au fost difuzate 50 de chestionare, 
utilizatorilor absolvenţi ai USMF „Nicolae Testemiţanu” în a. 2018. 

5824

18

% Medicină 1

Stomatologi
e
Farmacie

Din numărul total de chestionare completate, 58% au fost studenți ai facul-
tății Medicină 1, 24% studenţi ai facultăţii Stomatologie, 18% studenți ai facultății 
Farmacie. 66% din respondenți au fost de genul feminin și 34% de genul masculin.
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La întrebarea numărul 2 - 86% din utilizatori au afirmat că sunt familiarizați 
cu conceptul Cultura Informației; 14% dintre respondenţi se declară nefamiliari-
zați cu acest concept.
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În urma analizării chestionarelor, la întrebarea numărul 3, în pofida faptului 

că, cursul se ţine doar la a. 1 de studii, 86% din respondenţi susțin că au audiat 
cursul Bazele Culturii Informației la a.1, 2% - în a.2, 12% nu au audiat cursul în 
genere. La sfârșitul chestionarului, unde studenţii au fost rugaţi să vină cu propu-
neri și sugestii privind Cursul Bazele Culturii informaţiei, mai mulţi respondenţi 
consideră că, cursul trebuie să fie predat în anii 3-6, când ei deja încep să conștien-
tizeze necesitatea utilizării informației din bazele de date medicale, de pe site-urile 
specializate  etc.
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34

%
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2

3

    
   La întrebarea numărul 4 „Ce înţelegeţi prin cultura informației ?- 32 % din 

respondenți afirmă că aceasta este un complex de abilitatăți de a  regăsi, evalua și 
folosi informația pentru a deveni pentru toată viața, independent informațional, 
48% - abilitatea de a regăsi, evalua, utiliza și comunica informația în toate formele 
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ei de manifestare, 34% - abilitatea de a recunoaște o nevoie informaţională și de a 
regăsi informaţia relevantă.
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34

% formularea corectă a cerinței de 
informare

navigarea pe Internet

utilizarea paginii web a BȘM

utilizarea bazelor de date  medicale

efectuarea descrierii bibliografice a 
publicației, elaborarea listelor 
bibliografice pentru teze de an, licenţă, 
master
întocmirea unui abstract; previewului

respectarea dreptului de autor

utilizarea programelor academice de 
gestionare a referinţelor
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La întrebarea numărul 5,  Care sunt abilităţile obţinute în urma audierii cur-
sului Bazele Culturii Informaţiei - 58% din intervievaţi  au răspuns că, au obținut 
abilități în formularea corectă a cerinței de informare; 30% - navigarea pe Internet; 
54% - utilizarea paginii web a BȘM (http://library.usmf.md); 54% - utilizarea ba-
zelor de date medicale; 34% - efectuarea descrierii bibliografice a publicației, ela-
borarea listelor bibliografice pentru teze de an, licenţă, master; 30% - întocmirea 
unui abstract; previewului; 36% - respectarea dreptului de autor; 22% - utilizarea 
programelor academice de gestionare a referinţelor (Mendeley, Zotero, EndNote); 
34% - selectarea informației în catalogul electronic.

92 88

%

da

nu

La întrebarea numărul 6, 92% din respondenți afirmă că, pe durata studii-
lor au utilizat bazele de date medicale de care au luat cunoștință în urma audierii 
cursului și numai 8% nu au utilizat baze de date medicale în procesul de studiu. 
Datele ne demonstrează că bazele de date medicale sunt frecvent utilizate de către 
beneficiari.
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 Întrebarea numărul 7. Cele mai utilizate baze de date medicale sunt: HI-
NARI – 44%; OARE – 22%; AccessMedicine – 4%; Stat!Ref – 10%; PubMed – 
26%; Medescape – 8%; Global Library of Woman’s Medicine – 4%; ARDI – 14%; 
Web of Science – 4%.

Programul HINARI (http://hinari.usmf.md), fiind coordonat de Organiza-
ţia Mondială a Sănătăţii oferă acces gratuit la cea mai largă colecţie de resurse 
(13 mii titluri de reviste, 29 mii cărţi electronice din diferite domenii știinţifice), 
editate de cele mai prestigioase edituri. Totodată, prin HINARI se oferă acces și la 
alte 26 baze de date: Scopus, Web of Knowledge Special Edition – Medline etc. și 
o vastă colecţie de reviste electronice, 39 surse de referinţă și 16 colecţii în acces 
deschis. Acest program este cea mai utilizată sursă de informare pentru întreaga 
comunitate medicală. Pentru a avea acces la bazele de date medicale utilizatorilor 
li se distribuie ID și parola respectivă pentru care semnează într-un registru, asu-
mându-și responsabilitatea de a nu accesa bazele de date din afara RM.  
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 Întrebarea numărul 8. În ceea ce privește facilităţile oferite de programele 

Mendeley, Zotero, EndNote, la gestionarea referințelor în viitor - 48% din respon-
denți consideră că le vor utiliza la crearea bazei de date bibliografice personale 
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prin import automat din bazele de date bibliografice, cataloage, site-uri web sau 
prin introducerea lor manuală; 54% - au menţionat că le vor utiliza la organizarea 
referinţelor și documentelor atașate, cu scopul de a le regăsi și identifica rapid; 24% 
- la punerea în comun a bibliotecilor personale cu specialiști și colegi din același 
domeniu; 16% - la exportul referinţelor în diferite formate și publicarea lor pe web; 
28% - generarea automată de liste bibliografice corespunzând standardelor de stil.
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Analizând răspunsurile legate de cele mai utile rubrici ale site-ului Biblio-
tecii Științifice Medicale, întrebarea numărul 9, 46% consideră că este Catalogul 
online; 82% pledează pentru Biblioteca Electronică Didactică, care oferă utiliza-
torilor posibilitatea de a consulta online și descărca versiunea electronică a ma-
nualelor și materialelor metodice (în format PDF), 20% - utilizează Repozitoriul 
Instituțional, 30% - ExLibrisPrimo (biblioteca a elaborat și un pliant - Descoperă 
şi explorează cu Primo, pentru promovarea acestui sistem performant de regăsire 
a informaţiilor). 
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La întrebarea numărul 10 cu privire la regăsirea informației pe baza plat-
formei Primo : 54% - apreciază posibilitatea de a efectua căutarea informației de la 
distanță, accesând http://primo.libuniv.md/; 54% - au menţionat posibilitatea de 
a căuta informația necesară concomitent în cataloagele a 7 biblioteci universitare 
din RM; 42% - utilizează căutarea simplă prin tastarea cuvântului dorit în chena-
rul de căutare; 44% - efectuează căutări avansate, având posibilitatea de a selecta 
un criteriu de căutare (autor, titlu, subiect etc.); 24% - recurg la căutarea prin răsfo-
ire (browse), care reprezintă o căutare de parcurgere a unei liste  alfabetice  afișată 
în  funcție de tipul de browserul selectat.      

62

34

2 2

%
foarte 
importanr

important

puțin 
important

La întrebarea nr. 11 “Care este părerea Dvs. despre importanţa cursului 
Bazele Culturii Informaţiei în cadrul Bibliotecii Științifice Medicale USMF “Nico-
lae Testemițanu” - 62% din respondenți au răspuns că este foarte important, 34% 
- important, 2% că este puțin important, 2% nu știu.

           

88

2 10
%

da 

nu

nu știu

 Întrebarea numărul 12 cu privire la utilitatea abilităților obținute în urma 
audierii cursului Bazele Culturii Informației  în activitatea de mai departe, 88%  au 
fost de părerea că abilităţile obţinute la curs le vor fi de folos în activitatea profesio-
nală pe parcursul întregii vieţi, 2% - nu vor avea nevoie de aceasta,  10% - nu știu. 
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Întrebarea numărul 13. La solicitarea de a nominaliza subiectele care ar 
trebui abordate suplimentar în cadrul Cursului Bazele Culturii Informaţiei au fost 
propuse următoarele subiecte: 

Metodele de evaluare a veridicității informației.
2. Întocmirea abstractelor, lucrărilor științifice.
3. Metodele şi tehnicile  de învăţare eficientă.
4. Informarea studenţilor privind site-urile disponibile pentru accesarea 

informaţiei medicale.
5. Regulile de citare a documentelor.
6. Instrumentele de căutare a informației la BŞM.
7. Informarea studenţilor despre resursele informaţionale în  Acces deschis 

la informația științifică.

La întrebarea numărul 14 unde respondenţilor li s-a propus să indice 
sugestiile şi propunerile lor privind Bazele Culturii Informaţiei au fost menţionate 
următoarele:

În cadrul cursului mai mult timp să fie acordat temei cu privire la accesarea 
bazelor medicale, utilizarea Platformei Primo.

Să fie mai multe ore practice pentru căutarea în bazele de date medicale.
Să se atragă mai multă atenţie la strategiile de căutare a informației.
Cursul ar fi mai util pentru studenții din anii 4-6 şi rezidenți.
Cursul să fie predat începând cu anul 3, pentru că în anul 1 studenții încă nu 

conştientizează  necesitatea utilizării informației din bazele de date medicale, de 
pe site-urile specializate.

Cursul ar fi binevenit la a.4, când se repartizează temele pentru tezele de 
licenţă.

Învățarea  pe parcursul întregii vieți este elementul cheie ce definește un 
medic specialist. Tendinţa de a deveni un bun profesionist în domeniul medicinii, 
năzuinţele de a fi competitiv pe piaţa muncii nu poate fi realizată în afara unui 
sistem educațional  eficient, parte a căruia este și biblioteca universitară.

Componenta informațională în mare parte definește nivelul culturii 
profesionale, din care considerent biblioteca universitară trebuie sa se implice 
activ în procesul de formare a culturii informației, aplicând tot spectrul de forme 
și metode.
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